

2004 No. 291

NATIONAL HEALTH SERVICE, ENGLAND

**The National Health Service (General Medical Services
Contracts) Regulations 2004**

ISBN 0-11-048656-0

CORRECTION

Page 14, regulation 3, insert “2003” immediately after “Health and Social Care (Community Health and Standards) Act”;

Page 20, regulation 17, paragraphs (2) and (4), both references to paragraphs “4(8)” should read paragraphs “4(9)”;

Page 20, regulation 17(3), last line, “those paragraphs relate” should read “that paragraph relates”;

Page 22, regulation 24, paragraphs (3) and (4), both references to “paragraph (e) of Schedule 5” should read “paragraph 1(e) of Schedule 5”;

Page 23, regulation 27(2), “paragraph (1)(c)” should read “paragraph 1(a) and (c)”;

Page 64, schedule 6, paragraph 68(1)(a), insert “in an” immediately after “he participates”, and “in an armed forces GP” should read “is an armed forces GP”.

April 2004